

Исх. № б/н от 30 апреля 2025 года

Руководителю компании участнику Картофельного Союза

Уважаемые коллеги!

С 19 по 21 августа 2025 года в городе Невшехир /Аванос, Турция состоится международная выставка «Potato Days Türkiye», которая посвящена картофелю и проходит один раз в два года. Организатором мероприятия - компания «DLG Fuarcilık. Ltd.Sti». Генеральным информационным партнёром в России выступает Картофельный Союз.

Картофельный Союз знают за рубежами нашей Родины, как профессиональное объединение, представляющее интересы отрасли в целом, одним из основных приоритетов деятельности Союза является популяризация и продвижение продукции участников Союза, в том числе и **на экспорт**. В связи с чем, Аппарат Картофельного Союза приглашает участников Союза и партнеров принять участие в летней выставке «**Potato Days Türkiye**».

Преимущества участия:

- Получить актуальную информацию о современных мировых технологиях, технике и оборудовании, семенном материале, средствах защиты растений.
- Участие в Круглом столе с представителями компаний из Турции, стран СНГ, Европы, и др., проведение переговоров.
- Возможность расширение ассортимента экспортируемо-импортируемой продукции в межсезонье.

В рамках предстоящего мероприятия предусмотрены следующие форматы участия:

- **1.** Консолидированный стенд Картофельного Союза Дом Российского Картофеля.
- 2. Организация индивидуального стенда.
- 3. Размещения техники и ее демонстрация в поле.
- **4.** Круглый стол с представителями иностранных партнеров, организованный при поддержке Картофельного Союза.
- 5. Посещение выставки в составе организованной группы.

Площадь предлагаемого коллективного стенда Картофельного Союза — $25~\kappa$ в.м. палатка и $20~\kappa$ в.м. открытая зона, зонт, стол, стулья. Стоимость участия зависит от количества участников.

Информация по индивидуальным палаткам: возможная площадь 9, 16, 25 и более кв.м., общая площадь открытой зоны и палатки -45 кв.м. Стоимость участия по запросу.

Дополнительно оплачивается участником авиаперелет, проживание, питание, трансфер, переводчик и туристическая программа.

Картофельный Союз может взять на себя организацию бизнес-поездки «под ключ».

Более подробно за информацией, в том числе и по условиям оплаты просьба обращаться по нижеследующим контактам:

Тел.: 8 (495) 670-7006 | Моб.: +7 (985) 136-00-46 | E-mail: welikepotato2@gmail.com | Александра

14 мая 2025 г. в 11.00 по мск на платформе **Zoom** состоится **онлайн встреча** с Аппаратом Картофельного Союза и представителем организатора выставки. Регистрация на встречу обязательна и доступна по ссылке: https://us02web.zoom.us/meeting/register/Pbym7eQUSc-Z2MSF2DTVJw

Давайте расти и развиваться вместе!

С уважением, Аппарат Картофельного Союза

